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J e g y z ő k ö n y v 

  

Készült: 2026. április 02.-án 15.30 órakor a Somogy Vármegyei Tűzoltószövetség 
küldöttgyűlésén a Lisaester Rendezvényház és Étterem 7400 Kaposvár Pécsi u. 16. 

Tárgy: Éves küldöttgyűlés 

Jelen vannak: Jelenléti ív szerint 

Mencseli Imre elnök köszönti a megjelenteket, megállapítja, hogy a küldöttgyűlés 
határozatképes, azt megnyitja. 

Külön köszönti Dobson Tibor ny. tű. vezérőrnagy urat a Magyar Tűzoltó Szövetség elnökét. 

Az elnök javasolja a jegyzőkönyv vezetésére Katona Viktóriát, hitelesítőknek pedig Leposa 
Róbert és Bodó László tagokat, akik elfogadják a felkérést, melyet a küldöttgyűlés egyhangúlag 
elfogad.  

Jegyzőkönyvvezető: Katona Viktória 

A küldöttgyűlés 52 tagja közül 28 tagszervezet képviselői jelen vannak, a küldöttgyűlés 
határozatképes.  
 
Napirendi pontok:  

1. Köszöntő – Mencseli Imre elnök 

2. Beszámoló az elmúlt időszak és év tevékenységről (szakmai, gazdálkodás) – Mencseli 

Imre elnök 

3. Felügyelő Bizottság beszámolója - Farkas József elnök 

4. 2026. évi Munkaterv megvitatása, elfogadása – Mencseli Imre elnök 

5. SVMTSZ önkéntes tűzoltóverseny szabályzatának megvitatása, elfogadása – Mencseli 

Imre elnök 

6. Tagszervezeti nyilvántartás felülvizsgálása – Bodó László alelnök 

7. A jelölőbizottság elnökének beszámolója – Farkas József elnök 

8. Szavazatszámláló bizottság megválasztása – Mencseli Imre elnök 

9. Új elnökségi tagok választása 

10. Egyebek 

 

A napirendi pontokat elfogadják. 

mailto:somogy@tuzoltoszovetseg.hu


Somogy Vármegyei Tűzoltószövetség  
Adószám: 19201467-1-14 
7400 Kaposvár Somssich P. u.7 
 Számlaszám: 11743002-20072210 
Telefonszám: +36302792966 
Email: somogy@tuzoltoszovetseg.hu 
 

1. Köszöntő: 

Mencseli Imre elnök köszönti a megjelent tagszervezetek vezetőit, képviselőit, az elnökség 
tagjait. Külön köszönti Dobson Tibor ny. tű. vezérőrnagy urat a Magyar Tűzoltó Szövetség 
elnökét. 

2. Beszámoló az elmúlt időszak és év tevékenységről (szakmai, gazdálkodás) – Elnök 

Az elnök beszámolt a szövetség 2025. évi szakmai és gazdálkodási tevékenységéről. Az év 
során több elnökségi ülés megtartására került sor, valamint folyamatos volt a kapcsolattartás a 
tagszervezetekkel, a vármegyei és országos szervekkel, illetve a külkapcsolatok ápolása is 
történt. 
Jelentős hangsúlyt kapott az önkéntes tűzoltó egyesületek fejlesztése és támogatása, több 
szervezet részére informatikai eszközök kerültek átadásra, valamint új egyesületek 
létrehozásának és újraindításának előkészítése is megvalósult. 

Az év folyamán számos szakmai egyeztetés, képzés, szakmai nap és rendezvény valósult meg 
hazai és nemzetközi szinten egyaránt. Kiemelendő a horvát tűzoltószövetséggel történő 
együttműködés kialakítása és erősítése, valamint a különböző településeken tartott események, 
versenyek és ünnepségek, köztük a Szent Flórián napi rendezvény és a vármegyei 
tűzoltóverseny sikeres lebonyolítása. A szövetség részt vett országos eseményeken, 
küldöttgyűléseken, valamint több pályázat benyújtására is sor került, amelyek közül több 
támogatást nyert. 

Fontos tevékenység volt az adománygyűjtés és a segítségnyújtás a természeti katasztrófa 
sújtotta területek részére, amely során jelentős értékű felajánlás gyűlt össze. Emellett a 
tagszervezetek számára lehetőségek biztosítása is megvalósult, például filmforgatások 
tűzvédelmi biztosításában való részvétel formájában. 

A vármegyei önkéntes és önkormányzati tűzoltók összesen 1194 esetben vonultak 
káresetekhez, azonban a tényleges esetszám ennél magasabb lehet a nem minden esetben 
történő adatrögzítés miatt. A legtöbb beavatkozást a Balatonboglár ÖTP, míg az önkéntes 
egyesületek közül a Fonyód ÖTE hajtotta végre. 

Az év során több tűzoltó és szervezet részesült elismerésben kiemelkedő munkájáért. 
Gróf Széchenyi Ödön emlékplakett elismerést kapott Mayer József László (Bolhás ÖTE) 
Gróf Széchenyi Ödön emlékérmet vehetett át Csalos István (Görgeteg ÖTE) 
Szent Flórián elismerést vehetett át Stróbel József (Lábod ÖTE) Komári József (Szőkedencs 
ÖTE) 
Reményi Samu elismerést kapott Juhász László parancsnok (Balatonkeresztúr- 
Balatonmáriafürdő Községek Tűzoltó Egyesülete) és a Király Fivérek Kft 
Elismerő oklevelet kapott a látrányi ifjúsági tűzoltócsapat (12 fő), valamint 4 fő 
ajándéktárgyban részesült. 
A szövetség gazdálkodása stabil volt: bevételei pályázati forrásokból, tagdíjakból, 
szolgáltatásokból és egyéb támogatásokból tevődtek össze, az éves bevétel 6,7 millió forintot 
tett ki, az előző évi maradvánnyal együtt. 
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A kiadások összege 4,8 millió forint volt, így a záró egyenleg 1,9 millió forintra növekedett. 
A kiadások jelentős részét rendezvények, támogatások, működési és adminisztrációs költségek 
tették ki. 

Összességében a szövetség 2025-ben aktív, eredményes szakmai munkát végzett, folyamatos 
fejlődés és bővülő kapcsolatrendszer mellett. 

Észrevétel, hozzászólás: 

Ledniczky Miklós Jánosné (Iharosberény ÖTE) elnök asszony:  
Megköszöni a Szövetség munkáját, valamint a tavalyi Flórin-nap lebonyolításához nyújtott 
segítséget és anyagi támogatást. Reményét fejezi ki, hogy Iharosberénynek a jövőben is lesz 
lehetősége hasonló rendezvények megszervezésére és lebonyolítására. 
Köszönetét fejezi ki a tagszervezetek munkájáért is, amiért aktívan részt vettek a rendezvényen. 
Öröm számára, hogy a Szövetség a határon túli külkapcsolatok ápolásában is szerepet vállal, 
ezzel is segítve az egyesületek testvérkapcsolatainak erősítését. 
 
1/2026. (IV.02.). Küld. határozat 
A küldöttgyűlés 28 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül a szakmai beszámolót 
elfogadja. 
 
2/2026. (IV.02.). Küld. határozat 
A küldöttgyűlés 28 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül a gazdasági beszámolót 
megismerte, azt elfogadja. 

3. Felügyelő Bizottság beszámolója - Farkas József elnök 
 
Farkas József ismerteti az eltelt időszak helyzetét, különös figyelmet fordítva a gazdálkodásra. 
Megállapítja, hogy mindent rendben találtak az ellenőrzés során, beszámolóját javasolja a 
küldöttgyűlésnek elfogadásra. 
 
3/2026. (IV.02.). Küld. határozat 
A küldöttgyűlés 28 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül a felügyelő bizottság 
beszámolóját megismerte, azt elfogadja. 

4. 2026 évi munkaterv és költségvetés megvitatása, elfogadása – Mencseli Imre elnök 

Az elnök ismerteti a munkatervet és az idei évi költségvetés tervezetet, amelyet az elnökség 
korábban összeállított. Részletes munkaterv és költségvetés tervezet a jk. részét képezi.  
 
4/2026. (IV.02.). Küld. határozat 
A küldöttgyűlés 28 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül a 2026 évi munkatervet 
elfogadja. 
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5/2026. (IV.02.). Küld. határozat 
A küldöttgyűlés 28 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül a 2026 évi költségvetés 
tervet elfogadja. 

5. SVMTSZ önkéntes tűzoltóverseny szabályzatának megvitatása, elfogadása – 

Mencseli Imre elnök 

Az elnök ismerteti a szabályzatot és a módosítási javaslatot is. Elmondja, hogy korábban 
minden szervezetnek kiküldésre került véleményezésre az említett szabályzat tervezete. Egyéb 
észrevétel, javaslat nem érkezett a módosítást illetően. A szabályzat a jk. mellékletét képezi. 

6/2026. (IV.02.). Küld. határozat 
A küldöttgyűlés 28 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül a SVMTSZ önkéntes 
tűzoltóverseny szabályzatát elfogadja. 

6. Tagszervezeti nyilvántartás felülvizsgálása – Bodó László alelnök 

Az alelnök tájékoztatást adott arról, hogy az elmaradt tagdíjak rendezése szinte valamennyi 
érintett egyesület részéről megtörtént, beleértve a korábbi időszakokra vonatkozó tartozásokat 
is. 
Ugyanakkor három egyesület – Bodrog ÖTE, Köröshegy Polgárőr Egyesület és Somogyjád 
ÖTE – vonatkozásában több megkeresés ellenére sem érkezett visszajelzés, valamint nem 
vesznek részt a szövetség működésében. 

Fentiekre tekintettel az alelnök javaslatot tett a küldöttgyűlés felé, hogy a felsorolt egyesületek 
tagsága megszüntetésre kerüljenek. 

Az elnök szavazásra teszi fel a javaslatot, amelyet határozatba foglalunk. Ki az aki egyetért 
Bodrog ÖTE tagságának megszüntetésével? 

7/2026. (IV.02.). Küld. határozat 
A küldöttgyűlés 28 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül Bodrog ÖTE 
tagságának megszüntetése mellett döntött. 

Az elnök szavazásra teszi fel a javaslatot, amelyet határozatba foglalunk. Ki az aki egyetért 
Köröshegy Polgárőr Egyesület tagságának megszüntetésével? 

8/2026. (IV.02.). Küld. határozat 
A küldöttgyűlés 28 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül Köröshegy Polgárőr 
Egyesület tagságának megszüntetése mellett döntött. 

Az elnök szavazásra teszi fel a javaslatot, amelyet határozatba foglalunk. Ki az aki egyetért 
Somogyjád ÖTE tagságának megszüntetésével? 

9/2026. (IV.02.). Küld. határozat 
A küldöttgyűlés 28 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül Somogyjád ÖTE 
tagságának megszüntetése mellett döntött. 
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7. A jelölőbizottság elnökének beszámolója – Farkas József elnök 

Elnökségi tagságra érkezett jelölések: Csalos István, aki vállalja a tisztséget, Katona Viktória, 
aki vállalja a tisztséget. Az elnök megkérdezi, hogy a jelenlévők kívánnak -e tenni további 
jelöltre jelölést. A helyszínen nem érkezett elnökségi tag jelölés. 

A szavazólapokra a tisztséget elvállalt személyek nevei kerülnek fel.  

10/2026. (IV.02.). Küld. határozat 
A küldöttgyűlés 28 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül a jelölőbizottság 
beszámolóját tudomásul veszi, azt elfogadja. A helyszínen a tisztségekre jelölés nem érkezett. 
 
Bodó László alelnök elmondja, hogy az eddig titkári feladatokat ellátó Katona Viktória jelölése 
indokolt volt, hiszen ő látja el a dokumentációs feladatokat, minden elnökségin, rendezvényen 
részt vesz. Csalos István pedig korábban hosszú évekig töltötte már be ezt a tisztséget.  

8. Szavazatszámláló bizottság megválasztása – Mencseli Imre elnök 

Az elnök javaslatot tesz szavazatszámláló bizottság elnökének Lesnyák Árpád (Bolhás ÖTE) 
személyére, aki a tisztséget elfogadja. 
Az elnök javaslatot tesz szavazatszámláló 2 tagnak Dézsi Lóránt (Böhönye ÖTE) és Krénusza 
Zsolt (Berzence ÖTE) személyére, akik a felkérést elfogadják. 
Tájékoztatja a küldöttgyűlést, hogy a szavazatszámláló bizottság a szavazatok megszámolását, 
majd az eredmények kihirdetését követően automatikusan megszűnik. 
 
11/2026. (IV.02.). Küld. határozat 
A küldöttgyűlés 28 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül a szavazatszámláló 
bizottság felállítását és azon tagjait elfogadja. 

9. Új elnökségi tagok választása  

A szavazatszámláló bizottság elnöke Lesnyák Árpád elmondja, hogy az elnökségi tagok 28 
szavazólapjai közül 28 érvényes volt. 
A szavazatszámláslás törvényes keretek között került megtartásra. Összesen 52 szavazólap 
került kiállításra, amelyből 28 lebélyegezve, aláírva került kiosztásra a szavazati joggal 
rendelkezők között. 
A Somogy Vármegyei Tűzoltószövetség elnökségi tagjainak szavazatai:  

• Csalos István 28 szavazat 
• Katona Viktória 28 szavazat 

Összeszámolást követően az új elnökségi tagoknak a tisztségük az előző elnökségi tagok 
megbízatásának időtartamához igazodva, 2030. március 21. napjáig szól. 
A Somogy Vármegyei Tűzoltószövetség új elnökségi tagjai: Csalos István, Katona Viktória. 
 
A felügyelőbizottság a szavazást érvényesnek ítélte meg, így felkéri az elnököt, hogy a 
törvényszéki bejelentést, amennyiben az szükséges, ennek megfelelően végezze el. 
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10. Egyebek 

 

Emléklapok és elismerések átadása következik, amelyet Dobson Tibor ny. vezérőrnagy úr a 
Magyar Tűzoltó Szövetség elnöke ad át. 

Vezérőrnagy úr gratulál a megválasztott új elnökségi tagoknak, akiknek jó munkát kíván. 

Biztosítja a szövetséget, hogy ezután is minden tőle telhetőt megtesz a közös előrelépés 

érdekében.  

Mencseli Imre kéri a tagszervezeteket, hogy az esetleges változásokat azonnal jelezzék a 

szövetség felé, hogy áttudják vezetni a listában. Tisztségben történt változások, 

elérhetőségekben történt változások.   

 

Egyéb hozzászólás, észrevétel a napirendi pontokhoz nem volt, így a küldöttgyűlés a munkáját 
17.10 perckor befejezte. Mencseli Imre megköszöni a megjelenést, az ülést bezárja. 
 
 
 
 
……………………………      ……………………………
 Katona Viktória       Mencseli Imre 
 Jegyzőkönyvvezető       Elnök 

 
……………………………      ........................................ 
 Bodó László        Leposa Róbert 
 Hitelesítő        Hitelesítő 

mailto:somogy@tuzoltoszovetseg.hu

